

Zápis z 9. jednání Programového výboru Místní akční skupiny ze dne 19.8. – 24.8. 2021, per rollam

Program

1. Schválení výzvy č. 12 IROP s názvem „MAS – PARTNERSTVÍ MOŠTĚNKA – IROP - CYKLODOPRAVA“
2. Schválení výzvy č. 13 IROP s názvem „MAS – PARTNERSTVÍ MOŠTĚNKA – IROP – PODPORA UDRŽITELNÉ A BEZPEČNÉ DOPRAVY IV“.

Jednání per-rollam

1. Výzva č. 12 IROP s názvem „MAS – PARTNERSTVÍ MOŠTĚNKA – IROP - CYKLODOPRAVA“ – opětovné schválení výzvy včetně hodnotících kritérií na základě změn, ke kterým došlo během schvalování výše uvedené výzvy na ŘO MAS.

Vzhledem ke skutečnosti, že musela být na základě požadavku pracovníka ŘO změněna hodnotící kritéria zásadním způsobem, je třeba výzvu znovu schválit. Aktualizované znění výzvy včetně hodnotících kritérií je uvedeno v přílohách.

2. Výzva č. 13 IROP s názvem „MAS – PARTNERSTVÍ MOŠTĚNKA – IROP – PODPORA UDRŽITELNÉ A BEZPEČNÉ DOPRAVY IV“ – opětovné schválení výzvy včetně hodnotících kritérií na základě změn, ke kterým došlo během schvalování výše uvedené výzvy na ŘO MAS.

Vzhledem ke skutečnosti, že musela být na základě požadavku pracovníka ŘO změněna hodnotící kritéria zásadním způsobem, je třeba výzvu znovu schválit. Aktualizované znění výzvy včetně hodnotících kritérií je uvedeno v přílohách.

Usnesení:

1. Programový výbor schvaluje 12. výzvu IROP s názvem „MAS - PARTNERSTVÍ MOŠTĚNKA – IROP – CYKLODOPRAVA“, včetně přílohy č. 1 hodnotící kritéria

Hlasování ANO x NE

Hlasování: **12–0–0** (pro-proti-zdržel se)

Výsledky per rollam (tabulka): **Hlasovalo celkem 12 členů PV z 14 = hlasování je platné**

2. Programový výbor schvaluje 13. výzvu IROP s názvem „MAS - PARTNERSTVÍ MOŠTĚNKA – IROP – PODPORA UDRŽITELNÉ A BEZPEČNÉ DOPRAVY IV“, včetně přílohy č. 1 hodnotící kritéria

Hlasování ANO x NE

Hlasování: **12–0–0** (pro-proti-zdržel se)

Výsledky per rollam (tabulka): **Hlasovalo celkem 12 členů PV z 14 = hlasování je platné**

Člen	Zástupce			Schválení 12. výzvy IROP	Schválení 13. výzvy IROP
Obec Prusinovice	Zbyněk Žákovský	VS	V	ANO	ANO
AGRODRUŽSTVO ROŠTĚNÍ, družstvo	Jarmila Čermáková	ZE	S		
Obec Beňov	Ivo Pitner	VS	V	ANO	ANO
Obec Rymice	Martin Bartík	VS	V	ANO	ANO
Obec Dobručice	Marek Ostrčil	VS	V	ANO	ANO
Ing. Hana Bělařová	Hana Bělařová	ŽP	S	ANO	ANO
Obec Horní Moštěnice	Vladimír Martínek	VS	V	ANO	ANO
MS Doubrava Zahnašovice	František Němec	MRVCH	S	ANO	ANO
Martin Ležák	Martin Ležák	ZE	S	ANO	ANO
TJ Jezdec Bochoř	Anna Koláčková	KSZČ	S	ANO	ANO
Martin Bakala	Martin Bakala	ZE	S	ANO	ANO
Římskokatolická farnost Horní Moštěnice	Jana Žižlavská	CI	S	ANO	ANO
Obec Racková	Jaroslav Kaňa	VS	V		
Sportovní klub policie Holešov	Dan Kolář	KSZČ	S	ANO	ANO

V Kostelci u Holešova, dne 26. 8. 2021

Zapsala: Zuzana Šálková

Ověřila: Markéta Poláchová Kropáčková



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

**MAS - Partnerství Moštěnka, o.p.s., jako nositel strategie komunitně vedeného
místního rozvoje „SCLLD pro území MAS - Partnersví Moštěnka na
období 2014 – 2020“**

vyhlašuje

**12. výzvu k předkládání žádostí o podporu
z Integrovaného regionálního operačního programu**

s názvem

**„MAS - PARTNERSTVÍ MOŠTĚNKA – IROP –
CYKLODOPRAVA “**

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 53 „UDRŽITELNÁ DOPRAVA - INTEGROVANÉ PROJEKTY CLLD “

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	4.1 Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
Číslo výzvy ŘO IROP	53. výzva IROP - UDRŽITELNÁ DOPRAVA - UDRŽITELNÁ DOPRAVA - INTEGROVANÉ PROJEKTY CLLD - SC 4.1
Číslo výzvy MAS	12
Opatření integrované strategie	1.2.1. Podpora udržitelné a bezpečné dopravy
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	2.9.21 8:00
Datum a čas zpřístupnění formuláře žádosti o podporu v MS2014+	2.9.21 8:00

Datum a čas zahájení příjmu žádostí o podporu v MS2014+	N/R
Datum a čas ukončení příjmu žádostí o podporu v MS2014+	7.10.21 18:00
Datum zahájení realizace projektu	01.01.2014 <i>Datem zahájení realizace projektu se rozumí datum prvního právního úkonu týkajícího se aktivit projektu, na které jsou vynaloženy způsobilé výdaje. Datum zahájení realizace projektu může být stanoveno nejdříve na 1. 1. 2014, a to i v případě, že první právní úkon byl učiněn před tímto datem.</i>
Datum ukončení realizace projektu	30.06.2023 <i>Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS 2014+.</i>

Podpora	
Alokace výzvy MAS (CZV)	3 437 364,000 Kč
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro projekt	Evropský fond pro regionální rozvoj - 95 % Státní rozpočet - 0 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	minimální výše CZV na projekt 1 000 000,00 Kč maximální výše CZV na projekt 3 437 364,00 Kč
Podmínky veřejné podpory	Nezakládá veřejnou podporu ve smyslu článku 107 odst. 1 Smlouvy o fungování Evropské unie
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektů	Cyklodoprava Výstavba samostatných stezek pro cyklisty nebo stezek pro cyklisty a chodce se společným nebo odděleným provozem s dopravním značením C8a,b, C9a,b nebo C10a,b, sloužících k dopravě do zaměstnání, škol a za službami
Území realizace	Území MAS - Partnerství Moštěnka vymezené ve schválené strategii CLLD. V odůvodněných případech je možný přesah realizace projektu za hranice vymezeného území MAS, např. pokračování výstavby či modernizace úseku cyklostezky za hranicemi MAS. Výdaje spojené s realizací projektu za hranicemi území MAS jsou vždy nezpůsobilé.
Oprávnění žadatelé	Aktivita Cyklodoprava Kraje, obce, dobrovolné svazky obcí, organizace zřizované nebo zakládané kraji, organizace zřizované nebo zakládané obcemi, organizace zřizované nebo zakládané dobrovolnými svazky obcí

Cílová skupina	Obyvatelé, návštěvníci, dojíždějící za prací a službami, uživatelé veřejné dopravy.
-----------------------	-------------------------------------------------------------------------------------

Věcné zaměření	
Podporované aktivity	1 Cyklodoprava
Indikátory	7 61 00 – Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras

Náležitosti žádosti o podporu	
Povinné přílohy	1 Plná moc
	2 Zadávací a výběrová řízení
	3 Doklady o právní subjektivitě žadatele – příloha zrušena
	4 Výpis z rejstříku trestů – příloha zrušena
	5 Studie proveditelnosti
	6 Karta souladu projektu s principy udržitelné mobility
	7 Čestné prohlášení o skutečném majiteli
	8 Územní rozhodnutí nebo územní souhlas nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující územní řízení
	9 Žádost o stavební povolení nebo ohlášení, případně stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení
	10 Projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení nebo pro ohlášení stavby
	11 Položkový rozpočet stavby
	12 Doklady k výkupu nemovitostí – příloha zrušena
	13 Výpočet čistých jiných peněžních příjmů - příloha zrušena
	14 Smlouva o spolupráci
	15 Smlouva o dílo
Bližší specifikace náležitostí u požadovaných příloh žádosti o dotaci je uvedena ve Specifických pravidlech výzvy č. 53 (verze 1.4, platnost od 8.10.2019) IROP v kapitole 3.5.3	

Způsobilé výdaje	
Věcná způsobilost	<i>Žadatel se řídí do vydání právního aktu Obecnými a Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce integrovaných projektů pro výzvu č. 53 IROP ve znění platném ke dni vyhlášení výzvy, tj. Obecnými pravidly (verze 1.14, platnost od 1.3.2021), Specifickými pravidly (verze 1.4, platnost od 8.10.2019). V době realizace, tj. od data vydání právního aktu, se příjemce řídí vždy aktuální verzí výše uvedených Pravidel.</i>

Časová způsobilost	1. 1. 2014 - 30. 6. 2023
Informace o křížovém financování	Křížové financování není možné

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy	<p>V kolových výzvách nemůže nositel provádět změny uvedené v kapitole 2.2 Obecných pravidel, pokud to není vynuceno právními předpisy nebo změnou metodického prostředí. http://www.irop.mmr.cz/cs/Vyzvy/Seznam/Vyzva-c-53-Udrzitelna-doprava-integrované-projekty</p> <p>O případné změně pravidel Výzvy jsou žadatelé a příjemci informováni prostřednictvím MS2014+. Změna je zároveň zveřejněna na webových stránkách http://mas-mostenka.cz/mas/projekty-a-vyzvy-clld/</p> <p>Změny výzev se provádějí na základě Interních postupů v aktuálním znění: http://mas-mostenka.cz/mas/dokumenty/interni-postupy-irop/</p>
Příjmy projektu	<p>Cyklodoprava</p> <p>Projekty nemohou vytvářet příjmy podle čl. 61 Obecného nařízení.</p> <p>Projekty mohou vytvářet příjmy podle čl. 65 odst. 8 Obecného nařízení – jiné peněžní příjmy.</p>
Způsob hodnocení projektů	<p>Proces hodnocení probíhá po ukončení kolové Výzvy v těchto fázích: kontrola přijatelnosti a formálních náležitostí, věcné hodnocení, výběr projektu.</p> <p>Minimální bodová hranice pro podporu žádosti je 20 bodů z celkového počtu 40</p> <p>Budou podpořeny pouze žádosti do výše alokace této Výzvy Podrobnější informace kap 4 Interních postupů, verze 4 ze dne 25. 3. 2021 http://mas-mostenka.cz/mas/dokumenty/interni-postupy-irop/</p> <p>V případě rovnosti bodů po ukončeném věcném hodnocení žádosti o podporu budou žádosti seřazeny a podpořeny podle data a času podání do systému MS 2014+</p> <p>Žadatel, jehož žádost o podporu byla na základě kontroly přijatelnosti a formálních náležitostí nebo věcného hodnocení MAS vyřazena, má možnost podat žádost o přezkum postupu MAS. Toto platí i v případě, že žadatel není spokojen s bodovým hodnocením své žádosti. Podrobnější informace kap 5 Interních postupů http://mas-mostenka.cz/mas/dokumenty/interni-postupy-irop/</p>
Kritéria pro hodnocení projektů	Kritéria pro hodnocení projektů jsou přílohou č. 1 této Výzvy
Další specifika výzvy	V rámci věcného hodnocení může žadatel doložit smlouvu s dodavatelem, pokud je toto relevantní
Forma a způsob podání žádosti o podporu	Elektronické podání prostřednictvím MS2014+ na adrese https://mseu.mssf.cz
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy č. 1 IROP	http://www.irop.mmr.cz/cs/Vyzvy

pravidla výzvy RO INOR		
Kontakty pro poskytování informací	MAS – Partnerství Moštěnka, o.p.s http://mas-mostenka.cz Markéta Poláčková Kropáčková, tel. 737 775 991 e-mail: marketa.kropackova@mas-mostenka.cz	
Seznam příloh výzvy	1	Příloha č.1 Hodnotící kritéria

Příloha č. 1

HODNOTÍČÍ KRITÉRIA

VÝZVA č. 12 MAS – Partnerství Moštěnka

CYKLODOPRAVA

Kontrola přijatelnosti a formálních náležitostí projektu

Probíhá podle následujících kritérií a způsobem uvedeným v textu Výzvy

Kritéria formálních náležitostí – NAPRAVITELNÁ KRITÉRIA		
	ANO/NE/NERELEVANTNÍ/NEHODNOCENO	
01 Žádost o podporu je podána v předepsané formě.	ANO – žádost o podporu je podána v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti (soulad žádosti s přílohami) NE – žádost o podporu není podána v předepsané formě a obsahově nesplňuje všechny náležitosti (soulad žádosti s přílohami)	Referenční dokument: – Žádost o podporu – Výzva MAS
02 Žádost o podporu je podepsaná oprávněným zástupcem žadatele.	ANO – žádost v elektronické podobě je podepsána statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem žadatele NE – žádost v elektronické podobě není podepsána statutárním zástupcem	Referenční dokument: – Žádost o podporu – Plná moc/Pověření



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



MAS
Partnerství
Moštěnka

Pomáháme rozvíjet venkov

	nebo pověřeným zástupcem žadatele	
03 Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k Výzvě MAS.	ANO – k žádosti jsou doloženy všechny povinné přílohy, které obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k Výzvě MAS NE – k žádosti nejsou doloženy všechny povinné přílohy podle Výzvy MAS nebo doložené přílohy obsahově nespĺňují náležitosti požadované v dokumentaci k Výzvě MAS	Referenční dokument: – Výzva – Žádost o podporu – Povinné přílohy žádosti – Specifická pravidla pro žadatele a příjemce

Obecná kritéria přijatelnosti – NAPRAVITELNÁ KRITÉRIA		
04 Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami Výzvy MAS.	ANO – projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami Výzvy MAS NE – projekt není svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami Výzvy MAS	Referenční dokument: – Žádost o podporu – Výzva MAS
05 Projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS.	ANO – projekt je svým zaměřením v souladu s Výzvou MAS NE – projekt není svým zaměřením v souladu s Výzvou MAS	Referenční dokument: – Žádost o podporu – Studie proveditelnosti – Výzva MAS
06 Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	ANO – projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů NE – projekt nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů	Referenční dokument: – Žádost o podporu – Výzva MAS



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Pomáháme rozvíjet venkov

07 Projekt respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny	ANO – projekt respektuje limity způsobilých výdajů NE – projekt nerespektuje limity způsobilých výdajů	Referenční dokument: – Žádost o podporu – Studie proveditelnosti – Specifická pravidla pro žadatele a příjemce
08 Výsledky projektu jsou udržitelné.	ANO – výsledky projektu jsou udržitelné, ve studii proveditelnosti je popsána finanční, provozní a administrativní udržitelnost NE – výsledky projektu nejsou udržitelné, ve studii proveditelnosti není popsána finanční, provozní a administrativní udržitelnost, nebo není popsána dostatečně.	Referenční dokument: – Žádost o podporu – Studie proveditelnosti
09 Projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen).	ANO – projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP NE – projekt má negativní vliv na některou z horizontálních priorit IROP	Referenční dokument: – Žádost o podporu – Studie proveditelnosti
10 Potřebnost realizace projektu je odůvodněná.	ANO – žadatel řádně odůvodnil potřebu projektu NE – žadatel neodůvodnil potřebu projektu	Referenční dokument: – Žádost o podporu – Studie proveditelnosti

Obecná kritéria přijatelnosti – NENAPRAVITELNÁ KRITÉRIA

11 Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro specifický cíl 1.2 a Výzvu MAS.	ANO – žadatel splňuje definici oprávněného žadatele pro příslušný specifický cíl a Výzvu MAS NE – žadatel nespĺňuje definici oprávněného žadatele pro příslušný specifický cíl a Výzvu MAS	Referenční dokument: – Žádost o podporu – Studie proveditelnosti – Výzva MAS
---------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Pomáháme rozvíjet venkov

<p>12 Projekt je v souladu s integrovanou strategií CLLD.</p>	<p>ANO – projekt je v souladu s integrovanou strategií CLLD NE – projekt není v souladu s integrovanou strategií CLLD</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Žádost o podporu – Studie proveditelnosti – SCLLD
<p>13 Statutární zástupce žadatele je trestně bezúhonný.</p>	<p>ANO – žadatel – statutární zástupci nebo osoba pověřená doložili čestné prohlášení (dotační podvod, poškození zájmů EU), podnikatelské subjekty a NNO předkládají výpis z trestního rejstříku bez trestných činů dotačního podvodu nebo poškození zájmů EU NE – žadatel nedoložil čestné prohlášení nebo výpis z trestního rejstříku nebo výpis obsahuje trestný čin dotačního podvodu nebo poškození zájmů EU NERELEVANTNÍ – žadatel není povinen dokládat trestní bezúhonnost</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Žádost o podporu

Specifická kritéria přijatelnosti – NAPRAVITELNÁ KRITÉRIA

<p>14 Žadatel má zajištěnou administrativní, finanční a provozní kapacitu k realizaci a udržitelnosti projektu.</p>	<p>ANO – žadatel popsal zajištění realizace a udržitelnosti ve studii proveditelnosti a v žádosti o podporu NE – žadatel nepopsal zajištění realizace a udržitelnosti ve studii proveditelnosti a v žádosti o podporu</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Žádost o podporu – Studie proveditelnosti
<p>15 Projekt je v souladu s Dopravní politikou v ČR 2014–2020.</p>	<p>ANO – ze studie proveditelnosti vyplývá, že projekt je v souladu s Dopravní</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Žádost o podporu



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Pomáháme rozvíjet venkov.

	<p>politikou ČR 2014-2020.</p> <p>NE - ze studie proveditelnosti nevyplývá, že je projekt v souladu s Dopravní politikou ČR 2014-2020.</p>	<p>- Studie proveditelnosti</p>
<p>16 Projekt přispívá k eliminaci negativních vlivů dopravy na životní prostředí.</p>	<p>ANO - ve studii proveditelnosti je popsán příspěvek projektu k eliminaci negativních vlivů na životní prostředí, zejména na ovzduší, ve srovnání s výchozím stavem a zmírňující a kompenzační opatření, která jsou součástí projektu; je doloženo, že projekt nepůsobí negativně na soustavu Natura 2000; v případě projektu cyklostezky je doloženo, že její technické řešení je navrženo s ohledem na ochranu přírody a krajiny v dotčeném území.</p> <p>NE - ve studii proveditelnosti není popsán příspěvek projektu k eliminaci negativních vlivů na životní prostředí.</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none">- Žádost o podporu- Studie proveditelnosti
<p>17 Projekt je v souladu s Národní strategií rozvoje cyklistické dopravy ČR pro léta 2013-2020.</p>	<p>ANO - ze studie proveditelnosti vyplývá, že projekt je v souladu s Národní strategií rozvoje cyklistické dopravy ČR pro léta 2013-2020.</p> <p>NE - ze studie proveditelnosti nevyplývá, že je projekt v souladu s Národní strategií rozvoje cyklistické dopravy ČR pro léta 2013-2020.</p> <p>NERELEVANTNÍ - projekt není zaměřen na aktivitu Cyklodoprava.</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none">- Žádost o podporu- Studie proveditelnosti

Věcné hodnocení projektu

Probíhá podle následujících kritérií a způsobem uvedeným v textu Výzvy

Kritéria věcného hodnocení	Hodnocení (bodovací škála)	
Kritérium č. 1		
Kategorie silnice, u které dojde projektem k odklonění cyklopravy z této silnice.	10 bodů – projekt odkloní cykloprahu ze silnice II třídy 5 bodů – projekt odkloní cykloprahu ze silnice III třídy 3 body – projekt odkloní cykloprahu ze silnice IV třídy	Referenční dokument: – Studie proveditelnosti – Mapa ŘSD https://www.rsd.cz/wps/wcm/connect/c627e870-3aa0-4636-924c-323ddd3a6f4a/2021_1_cr_500vrst.jpg?MOD=AJPERES
Kritérium č. 2		
Výše celkových způsobilých výdajů na projekt, při podání žádosti o podporu.	10 bodů – celková výše způsobilých výdajů na projekt je vyšší 3 000 000 Kč 0 bodů – celková výše způsobilých výdajů na projekt je nižší než 3 000 000 Kč	Referenční dokument: – Žádost o podporu
Kritérium č. 3		
Projekt zohledňuje výsledek výběrového řízení/zadávací	10 bodů – v žádosti je zohledněn výsledek výběrového řízení, součástí žádosti je podepsaná smlouva o dílo na hlavní aktivitu 0 bodů – v žádosti není zohledněn výsledek výběrového řízení a součástí	Referenční dokument: – Žádost o podporu – Studie proveditelnosti



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



MAS
Partnerství
Moštěnka
Pomáháme rozvíjet venkov.

řízení	žádosti není podepsaná smlouva o dílo na hlavní aktivity	– Smlouva o dílo
Kritérium č. 4		
Projektem navrhovaná liniová stavba navazuje na /kříží/ stávající liniovou infrastrukturu pro cyklisty	10 bodů – Projektem navrhovaná stavba navazuje na stávající značenou infrastrukturu pro cyklisty, nebo kříží stávající značenou infrastrukturu pro cyklisty 0 bodů – Projektem navrhovaná stavba nenavazuje na stávající značenou infrastrukturu pro cyklisty, ani nekříží stávající značenou infrastrukturu pro cyklisty	Referenční dokument: – Studie proveditelnosti, popis v kapitole 2. – popis vazeb projektu

Projekt úspěšně projde věcným hodnocením, když získá minimálně 20 bodů z celkového maximálního počtu 40 bodů



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

**MAS - Partnerství Moštěnka, o.p.s., jako nositel strategie komunitně vedeného
místního rozvoje „SCLLD pro území MAS - Partnersví Moštěnka na
období 2014 – 2020“**

vyhlašuje

**13. výzvu k předkládání žádostí o podporu
z Integrovaného regionálního operačního programu**

s názvem

**„MAS - PARTNERSTVÍ MOŠTĚNKA – IROP –
PODPORA UDRŽITELNÉ A BEZPEČNÉ DOPRAVY IV “**

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 53 „UDRŽITELNÁ DOPRAVA - INTEGROVANÉ PROJEKTY CLLD “

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	4.1 Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
Číslo výzvy ŘO IROP	53. výzva IROP - UDRŽITELNÁ DOPRAVA - UDRŽITELNÁ DOPRAVA - INTEGROVANÉ PROJEKTY CLLD - SC 4.1
Číslo výzvy MAS	13
Opatření integrované strategie	1.2.1. Podpora udržitelné a bezpečné dopravy
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	2.9.21 8:00
Datum a čas zpřístupnění formuláře žádosti o podporu v MS2014+	2.9.21 8:00

Datum a čas zahájení příjmu žádostí o podporu v MS2014+	N/R
Datum a čas ukončení příjmu žádostí o podporu v MS2014+	7.10.21 18:00
Datum zahájení realizace projektu	01.01.2014 <i>Datem zahájení realizace projektu se rozumí datum prvního právního úkonu týkajícího se aktivit projektu, na které jsou vynaloženy způsobilé výdaje. Datum zahájení realizace projektu může být stanoveno nejdříve na 1. 1. 2014, a to i v případě, že první právní úkon byl učiněn před tímto datem.</i>
Datum ukončení realizace projektu	30.06.2023 <i>Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS 2014+.</i>

Podpora					
Alokace výzvy MAS (CZV)	4 934 276,00 Kč				
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro projekt	Evropský fond pro regionální rozvoj - 95 % Státní rozpočet - 0 %				
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	<table> <tr> <td>minimální výše CZV na projekt</td> <td style="text-align: right;">1 000 000,00 Kč</td> </tr> <tr> <td>maximální výše CZV na projekt</td> <td style="text-align: right;">4 934 276,00 Kč</td> </tr> </table>	minimální výše CZV na projekt	1 000 000,00 Kč	maximální výše CZV na projekt	4 934 276,00 Kč
minimální výše CZV na projekt	1 000 000,00 Kč				
maximální výše CZV na projekt	4 934 276,00 Kč				
Podmínky veřejné podpory	Nezakládá veřejnou podporu ve smyslu článku 107 odst. 1 Smlouvy o fungování Evropské unie				
Forma podpory	Dotace – ex-post financování				

Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektů	<p>Bezpečnost dopravy</p> <ul style="list-style-type: none"> • Rekonstrukce, modernizace a výstavba chodníků podél silnic I., II. a III. třídy a místních komunikací nebo chodníků a stezek odklánějících pěší dopravu od silnic I., II a III. třídy a místních komunikací, přizpůsobených osobám s omezenou schopností pohybu a orientace, včetně přechodů pro chodce a míst pro přecházení • Rekonstrukce, modernizace a výstavba bezbariérových komunikací pro pěší k zastávkám veřejné hromadné dopravy • Rekonstrukce, modernizace a výstavba podchodů nebo lávek pro chodce přes silnice I., II. a III. třídy, místní komunikace, železniční a tramvajovou dráhu, přizpůsobených osobám s omezenou schopností pohybu a orientace a navazujících na bezbariérové komunikace pro pěší • Realizace prvků zvyšujících bezpečnost železniční, silniční, cyklistické a pěší dopravy (bezpečnostní opatření realizovaná na silnici, místní komunikaci nebo dráze, veřejné osvětlení, prvky inteligentních dopravních systémů)

Území realizace	Území MAS - Partnerství Moštěnka vymezené ve schválené strategii CLLD. V odůvodněných případech je možný přesah realizace projektu za hranice vymezeného území MAS, např. pokračování výstavby či modernizace úseku komunikace pro pěší za hranicí MAS. Výdaje spojené s realizací projektu za hranicí území MAS jsou vždy nezpůsobilé.
Oprávnění žadatelé	Aktivita Bezpečnost dopravy Kraje, obce, dobrovolné svazky obcí, organizace zřizované nebo zakládané kraji, organizace zřizované nebo zakládané obcemi, organizace zřizované nebo zakládané dobrovolnými svazky obcí, provozovatelé dráhy nebo drážní dopravy podle zákona č. 266/1994 Sb. (Správa železniční dopravní cesty, s. o. a obchodní společnosti).
Cílová skupina	Obyvatelé, návštěvníci, dojíždějící za prací a službami, uživatelé veřejné dopravy.

Věcné zaměření		
Podporované aktivity	1	Bezpečnost dopravy
Indikátory	Bezpečnost dopravy 7 50 01 – Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	

Náležitosti žádosti o podporu		
Povinné přílohy	1	Plná moc
	2	Zadávací a výběrová řízení
	3	Doklady o právní subjektivitě žadatele – příloha zrušena
	4	Výpis z rejstříku trestů – příloha zrušena
	5	Studie proveditelnosti
	6	Karta souladu projektu s principy udržitelné mobility
	7	Čestné prohlášení o skutečném majiteli
	8	Územní rozhodnutí nebo územní souhlas nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující územní řízení
	9	Žádost o stavební povolení nebo ohlášení, případně stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení
	10	Projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení nebo pro ohlášení stavby
	11	Položkový rozpočet stavby
	12	Doklady k výkupu nemovitostí – příloha zrušena
	13	Výpočet čistých jiných peněžních příjmů - příloha zrušena
	14	Smlouva o spolupráci
	15	Mapa s vyznačením vzdálenosti komunikace řešené projektem k objektům občanské vybavenosti
Bližší specifikace náležitostí u požadovaných příloh žádosti o dotaci je uvedena ve Specifických pravidlech výzvy č. 53 (verze 1.4, platnost od 8.10.2019) IROP v kapitole 3.4.3.		

Způsobilý výdaje	
Věcná způsobilost	Žadatel se řídí do vydání právního aktu Obecnými a Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce integrovaných projektů pro výzvu č. 53 IROP ve znění platném ke dni vyhlášení výzvy, tj. Obecnými pravidly (verze 1.14, platnost od 1.3.2021), Specifickými pravidly (verze 1.4, platnost od 8.10.2019). V době realizace, tj. od data vydání právního aktu, se příjemce řídí vždy aktuální verzí výše uvedených Pravidel.
Časová způsobilost	1. 1. 2014 - 30. 6. 2023
Informace o křížovém financování	Křížové financování není možné

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy	V kolových výzvách nemůže nositel provádět změny uvedené v kapitole 2.2 Obecných pravidel, pokud to není vynuceno právními předpisy nebo změnou metodického prostředí. http://www.irop.mmr.cz/cs/Vyzvy/Seznam/Vyzva-c-53-Udrzitelna-doprava-integrované-projekty O případné změně pravidel Výzvy jsou žadatelé a příjemci informováni prostřednictvím MS2014+. Změna je zároveň zveřejněna na webových stránkách http://mas-mostenka.cz/mas/projekty-a-vyzvy-clld/ Změny výzev se provádějí na základě Interních postupů v aktuálním znění: http://mas-mostenka.cz/mas/dokumenty/interni-postupy-irop/
Příjmy projektu	Aktivity Bezpečnost dopravy Projekty nemohou vytvářet příjmy podle čl. 61 Obecného nařízení. Projekty mohou vytvářet příjmy podle čl. 65 odst. 8 Obecného nařízení – jiné peněžní příjmy.
Způsob hodnocení projektů	Proces hodnocení probíhá po ukončení kolové Výzvy v těchto fázích: kontrola přijatelnosti a formálních náležitostí, věcné hodnocení, výběr projektu. Minimální bodová hranice pro podporu žádosti je 20 bodů z celkového počtu 40 Budou podpořeny pouze žádosti do výše alokace této Výzvy Podrobnější informace kap 4 Interních postupů, verze 4 ze dne 25. 3. 2021 http://mas-mostenka.cz/mas/dokumenty/interni-postupy-irop/ V případě rovnosti bodů po ukončeném věcném hodnocení žádosti o podporu budou žádosti seřazeny a podpořeny podle data a času podání do systému MS 2014+ Žadatel, jehož žádost o podporu byla na základě kontroly přijatelnosti a formálních náležitostí nebo věcného hodnocení MAS vyřazena, má možnost podat žádost o přezkoumání postupu MAS. Toto platí i v případě, že žadatel není spokojen s bodovým hodnocením své žádosti. Podrobnější informace kap 5 Interních postupů http://mas-mostenka.cz/mas/dokumenty/interni-postupy-irop/
Kritéria pro hodnocení projektů	Kritéria pro hodnocení projektů jsou přílohou č. 1 této Výzvy
Forma a způsob podání žádosti o podporu	Elektronické podání prostřednictvím MS2014+ na adrese https://mseu.mssf.cz
	Žadatel dokládá manu s vyznačením vzdálenosti komunikace řešené projektem k obiectům

Další specifika výzvy	Zadatel dokladá mapu s vyznačením vzájemnosti komunikace řešení projektem k objektům občanské vybavenosti (bližší pokyny v příloze č. 1 - Hodnotící kritéria, kritérium VH č.1)	
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP	http://www.irop.mmr.cz/cs/Vyzvy	
Kontakty pro poskytování informací	MAS – Partnerství Moštěnka, o.p.s http://mas-mostenka.cz Markéta Poláčková Kropáčková, tel. 737 775 991 e-mail: marketa.kropackova@mas-mostenka.cz	
Seznam příloh výzvy	1	Příloha č.1 Hodnotící kritéria

Příloha č. 1

HODNOTÍCÍ KRITÉRIA

VÝZVA č. 13 MAS – Partnerství Moštěnka

PODPORA UDRŽITELNÉ A BEZPEČNÉ DOPRAVY IV

Kontrola přijatelnosti a formálních náležitostí projektu

Probíhá podle následujících kritérií a způsobem uvedeným v textu Výzvy

Kritéria formálních náležitostí – NAPRAVITELNÁ KRITÉRIA		
	ANO/NE/NERELEVANTNÍ/NEHODNOCENO	
01 Žádost o podporu je podána v předepsané formě.	ANO – žádost o podporu je podána v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti (soulad žádosti s přílohami) NE – žádost o podporu není podána v předepsané formě a obsahově nespĺňuje všechny náležitosti (soulad žádosti s přílohami)	Referenční dokument: – Žádost o podporu – Výzva MAS
02 Žádost o podporu je podepsaná oprávněným zástupcem žadatele.	ANO – žádost v elektronické podobě je podepsána statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem žadatele NE – žádost v elektronické podobě není podepsána statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem žadatele	Referenční dokument: – Žádost o podporu – Plná moc/Pověření

<p>03 Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k Výzvě MAS.</p>	<p>ANO – k žádosti jsou doloženy všechny povinné přílohy, které obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k Výzvě MAS</p> <p>NE – k žádosti nejsou doloženy všechny povinné přílohy podle Výzvy MAS nebo doložené přílohy obsahově nespĺňují náležitosti požadované v dokumentaci k Výzvě MAS</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Výzva - Žádost o podporu - Přílohy žádosti o podporu - Specifická pravidla pro žadatele a příjemce
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

<p style="text-align: center;">Obecná kritéria přijatelnosti – NAPRAVITELNÁ KRITÉRIA</p>		
<p>04 Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami Výzvy MAS.</p>	<p>ANO – projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami Výzvy MAS</p> <p>NE – projekt není svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami Výzvy MAS</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu - Výzva MAS
<p>05 Projekt je souladu s podmínkami výzvy MAS.</p>	<p>ANO – projekt je svým zaměřením v souladu s Výzvou MAS</p> <p>NE – projekt není svým zaměřením v souladu s Výzvou MAS</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu - Studie proveditelnosti - Výzva MAS
<p>06 Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.</p>	<p>ANO – projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů</p> <p>NE – projekt nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu - Výzva MAS
<p>07 Projekt respektuje limity</p>	<p>ANO – projekt respektuje limity způsobilých výdajů</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



MAS
Partnerství
Moštěnka
Pomáháme rozvíjet venkov

způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny	NE - projekt nerespektuje limity způsobilých výdajů	<ul style="list-style-type: none"> - Specifická pravidla pro žadatele a příjemce - Studie proveditelnosti
08 Výsledky projektu jsou udržitelné.	<p>ANO - výsledky projektu jsou udržitelné, ve studii proveditelnosti je popsána finanční, provozní a administrativní udržitelnost</p> <p>NE - výsledky projektu nejsou udržitelné, ve studii proveditelnosti není popsána finanční, provozní a administrativní udržitelnost, nebo není popsána dostatečně.</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu - Studie proveditelnosti
09 Projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen).	<p>ANO - projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP</p> <p>NE - projekt má negativní vliv na některou z horizontálních priorit IROP</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu - Studie proveditelnosti
10 Potřebnost realizace projektu je odůvodněná.	<p>ANO - žadatel řádně odůvodnil potřebu projektu</p> <p>NE - žadatel neodůvodnil potřebu projektu</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu - Studie proveditelnosti

Obecná kritéria přijatelnosti - NENAPRAVITELNÁ KRITÉRIA

11 Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro specifický cíl 1.2 a Výzvu MAS.	<p>ANO - žadatel splňuje definici oprávněného žadatele pro příslušný specifický cíl a Výzvu MAS</p> <p>NE - žadatel nespĺňuje definici oprávněného žadatele pro příslušný specifický cíl a Výzvu MAS</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu - Studie proveditelnosti - Výzva MAS
--------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Pomáháme rozvíjet venkov

<p>12 Projekt je v souladu s integrovanou strategií CLLD.</p>	<p>ANO – projekt je v souladu s integrovanou strategií CLLD</p> <p>NE – projekt není v souladu s integrovanou strategií CLLD</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu - Studie proveditelnosti - SCLLD
<p>13 Statutární zástupce žadatele je trestně bezúhonný.</p>	<p>ANO – žadatel – statutární zástupci nebo osoba pověřená doložili čestné prohlášení (dotační podvod, poškozování zájmů EU), podnikatelské subjekty a NNO předkládají výpis z trestního rejstříku bez trestných činů dotačního podvodu nebo poškozování zájmů EU</p> <p>NE – žadatel nedoložil čestné prohlášení nebo výpis z trestního rejstříku nebo výpis obsahuje trestný čin dotačního podvodu nebo poškozování zájmů EU</p> <p>NERELEVANTNÍ – žadatel není povinen dokládat trestní bezúhonnost</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu

Specifická kritéria přijatelnosti – NAPRAVITELNÁ KRITÉRIA

<p>14 Žadatel má zajištěnou administrativní, finanční a provozní kapacitu k realizaci a udržitelnosti projektu.</p>	<p>ANO – žadatel popsal zajištění realizace a udržitelnosti ve studii proveditelnosti a v žádosti o podporu</p> <p>NE – žadatel nepopsal zajištění realizace a udržitelnosti ve studii proveditelnosti a v žádosti o podporu</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu - Studie proveditelnosti
<p>15 Projekt je v souladu s Dopravní politikou v ČR 2014–2020.</p>	<p>ANO – ze studie proveditelnosti vyplývá, že projekt je v souladu s Dopravní</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Studie proveditelnosti



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Pomáháme rozvíjet venkov

	politikou ČR 2014-2020. NE – ze studie proveditelnosti nevyplývá, že je projekt v souladu s Dopravní politikou ČR 2014-2020.	– Žádost o podporu
16 Projekt přispívá k eliminaci negativních vlivů dopravy na životní prostředí.	ANO – ve studii proveditelnosti je popsán příspěvek projektu k eliminaci negativních vlivů na životní prostředí, zejména na ovzduší, ve srovnání s výchozím stavem a zmírňující a kompenzační opatření, která jsou součástí projektu; je doloženo, že projekt nepůsobí negativně na soustavu Natura 2000; v případě projektu cyklostezky je doloženo, že její technické řešení je navrženo s ohledem na ochranu přírody a krajiny v dotčeném území. NE – ve studii proveditelnosti není popsán příspěvek projektu k eliminaci negativních vlivů na životní prostředí.	Referenční dokument: – Studie proveditelnosti – Žádost o podporu
17 Projekt přispívá ke zvýšení bezpečnosti.	ANO – ve studii proveditelnosti je popsán příspěvek projektu ke zvýšení bezpečnosti dopravy ve srovnání se stávajícím stavem. (Za stávající stav se rozumí stav před realizací projektu.) NE – ve studii proveditelnosti není popsán příspěvek projektu ke zvýšení bezpečnosti dopravy ve srovnání se stávajícím stavem. (Za stávající stav se rozumí stav před realizací projektu.) NERELEVANTNÍ – projekt není zaměřen na aktivitu Bezpečnost dopravy.	Referenční dokument: – Studie proveditelnosti – Žádost o podporu

Věcné hodnocení projektu

Probíhá podle následujících kritérií a způsobem uvedeným v textu Výzvy

Kritéria věcného hodnocení	Hodnocení (bodovací škála)	
Kritérium č. 1		
<p>Úsek komunikace pro pěší řešený projektem navazuje na objekt občanské vybavenosti (OV) ve vzdálenosti max 100 m</p> <p>Objekty občanské vybavenosti, které se zohledňují při hodnocení:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. škola 2. autobusová či vlaková zastávka 3. dětské nebo sportovní hřiště 4. zdravotnické zařízení 5. zařízení sociální péče 6. kulturní zařízení 7. obecní úřad 8. pošta 9. kostel 10. hřbitov 11. obchod 12. pohostinství 	<p>10 bodů – projekt, který řeší komunikaci pro pěší navazuje na 5 a více z uvedených objektů OV</p> <p>5 bodů – projekt, který řeší komunikaci pro pěší navazuje na 4–5 z uvedených objektů OV</p> <p>3 body – projekt, který řeší komunikaci pro pěší navazuje na 1–3 z uvedených objektů OV</p> <p>0 bodů – projekt, který řeší komunikaci pro pěší nenavazuje na žádný z uvedených objektů OV</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Studie proveditelnosti – Příloha žádosti – tištěná forma digitálního zpracování mapy (např. mapy.cz, Google mapy), ze kterého budou vzdálenosti od místa realizace jasně patry. Není možno přiložit mapu s ručním vyznačením vzdálenosti.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



MAS
Partnerství
Moštěnka
Pomáháme rozvíjet venkov

Kritérium č. 2		
Výše celkových způsobilých výdajů na projekt, při podání žádosti o podporu.	<p>10 bodů – celková výše způsobilých výdajů na projekt je 2 000 0000 Kč a méně</p> <p>5 bodů – celková výše způsobilých výdajů na projekt je 2 000 0001 – 3 000 000 Kč</p> <p>0 bodů – celková výše způsobilých výdajů na projekt je vyšší než 3 000 000 Kč</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Žádost o podporu
Kritérium č. 3		
Technická připravenost projektu při podání žádosti o podporu	<p>10 bodů – projekt má ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo k žádosti přiloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce</p> <p>0 bodů – projekt nemá ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Žádost o podporu, – Stavební povolení – Souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru – Veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení – Čestné prohlášení žadatele, že není vyžadováno stavební povolení, ohlášení stavby ani jiné opatření stavebního úřadu
Kritérium č. 4		
Velikost obce, kde je projekt realizován. <small>(dle údajů https://www.mvcr.cz/clanek/informa)</small>	<p>10 bodů – projekt je realizován v obci do 500 obyvatel</p> <p>5 bodů – projekt je realizován v obci do 700 obyvatel</p>	<p>Referenční dokument:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Studie proveditelnosti – Údaj z databáze MVCR ke dni 1.1.2021



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



MAS
Partnerství
Moštěnka
Pomáháme rozvíjet venkov.

<p><i>livní-pocty-obyvatel-v-obcích.aspx ke dni 1.1.2021). V případě, že je projekt realizován na území více obcí vypočítá se nárok na přidělení bodů dle aritmetického průměru počtu obyvatel v obcích, ve kterých je projekt realizován.</i></p>	<p>3 body – projekt je realizován v obci do 1000 obyvatel 0 bodů – projekt je realizován v obci nad 1 000 obyvatel</p>	
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--

Projekt úspěšně projde věcným hodnocením, když získá minimálně 20 bodů z celkového maximálního počtu 40 bodů